

Slovenský ráj 25.-28.9.2015

Pro mládež od 15 let i samostatně dospělé, ale i pro dospělé s dětmi (10+)

Slovenský ráj – hory, skály, vodopády - místo turistům zaslíbené. Mocný Hornád plynoucí Rájem, Prielom Hornádu a nad ním Tomášovský výhled se mocně tyčící skály i krkolomné žebříky, soutěsky i kotliny, to vše po nádherných výletech volá. Těžko najít ideálnější místo pro všechny milovníky pohybu po dvou, ale někdy i po čtyřech – vzhledem ke strmosti skal. Nádherná a okouzující příroda Slovenského ráje včetně Dobšinské ladové jeskyně, Čingov, Studená dolina, Kláštorisko, Dedinky s přehradou, jeskyně, blízká Spišská Nová ves, nedaleká Králova hola, blízkost Vysokých



Tater – to vše činí tuto lokalitu ideálním místem pro náročné pěší turisty chtivé zážitků. Půjdeme naplno nebo jen tak – na co si troufnete (dle výběru). Trasy budou méně tradiční (využijeme i bus). Večer bude jistě pohoda při stolních hrách či kytarě. Staří zná mí nové objevy, příroda, les i hřiště – vše zve i tebe k ideálnímu výletu, k jedinečné dovolené za hranicemi Česka, ale hlavně za hranicemi všedních dnů.

1.Kde se setkáme? V Přerově na nábřeží Beneše, před domem č. 4 (dál v Hranicích, Valmezu či Rožnově. Nebo přímo na místě.

Ubytování: V táboře RS Košarisko (jak jsme už byli) na kraji Slovenského ráje! Pokoje na chatkách po 3-4

(k dispozici povlečení a místní prošívané deky, ale doporučujeme vlastní spací pytel pokud jste zvyklí). Chcete-li spát ve dvou - za příplatek 250,- Kč / osobu.

2.Strava: Speciality slovenské kuchyně, ale i běžné jídla (polopenze = snídaně + teplá večeře, začínáme snídání 26.9.15 a končíme snídání 28.9.15). Vaří nám místní kuchyně.

3.Doprava: Busem. Odjezd Přerov v 16:00 (možno přistoupit v Hranicích, Valmezu a Rožnově (dle dohody). Příjezd cca 20,00 28.9.2015.

4. Co s sebou: Turistické vybavení, hlavně dobré boty = pohorky, sportovní oděv a boty, pláštěnky, batůžek, láhev na pití. Případně i trekingové hole. Spací pytel (není nutný).

5. Cena: 2.220,- Kč. ČKD sleva 120,- Kč. Při zaplacení do 2.7.15 je sleva 250,- Kč. Bez dopravy busem – sleva 500,- Kč. Bez stravy je sleva 550,- Kč.

Přihlášky na webu Dlažky!

Platí storno podmínky na webu Dlažky.

Těší se na vás skvělá turistická parta + Mussur



